11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.06.2009 20:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 20:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96097/answer/96098




YBaxaeMriii AHTpeii!
1. ITpu Takux mMoKa3aTensx Bpsm au OynyT 3¢bGHeKTUBHE TeKapCTBEHHBIE CPECTBa.

2. ImeHHO mo3TOMY 51 ¥ peKoMeHaoBana Bam paccmorpets Borpoc 06 IKO unmu UKCH. He Tepsiite
BpEMEHU.

Ynauu.



